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Μουσική εκδήλωση στο Ρέθυμνο από το 
χορωδιακό εργαστήρι και ορχήστρα του Ι.Ν. 
Γεννήσεως της Θεοτόκου Καρδίας Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα της Κυριακής, 27ης Ιουλίου 2025, ανήμερα της 
εορτής του Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού 
Παντελεήμονος, στον προαύλειο χώρο του πανηγυρίζοντος 
Ιερού Ναού του, στο Επισκοπείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, πραγματοποιήθηκε μεγαλειώδης 
μουσική εκδήλωση από το Χορωδιακό Εργαστήρι και 
Ορχήστρα του Ιερού Ναού Γεννήσεως της Θεοτόκου Καρδίας 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κασσανδρείας, με τίτλο «Φυσά αεράκι 
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βορινό…».

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με το Γυμνάσιο Ατσιποπούλου 
Ρεθύμνης και ενθουσίασε το φιλόμουσο ακροατήριο με την αριστοτεχνική απόδοση 
των τραγουδιών που παρουσιάστηκαν σε ενορχήστρωση του κ. Μίλτου 
Σπυριδόπουλου και με σολίστ τον κ. Φώτη Θεοδωρίδη, ενώ τη γενική διεύθυνση 
της Ορχήστρας και Χορωδίας είχε ο κ. Στέφανος Κωφίδης.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, χαιρετισμό απηύθυνε ο Εφημέριος του Ιερού 
Ναού Γεννήσεως Θεοτόκου Καρδίας π. Νικόδημος Καζανάς, ενώ τον καταληκτικό 
λόγο είχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος, ο οποίος εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του 
προς τον πεντηκονταμελή όμιλο που προσήλθε και μας «εδρόσισε εν ημέραις 
καύσωνος» μέσω της μουσικής και των τραγουδιών. Παρεκάλεσε δε, εκτός 
προγράμματος, μία εκ των εξαίρετων χορωδών, την Σαββούλα, να αποδώσει, όπως 
και το έπραξε αριστοτεχνικά, στίχους από τον «Ερωτόκριτο».



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε το Γυμνάσιο Ατσιποπούλου και τον Σύλλογο 



Γονέων του για τη σύμπραξη και βοήθειά τους στην πραγματοποίηση της 
εκδήλωσης, ενώ ευχήθηκε σε όλους πλούσια τη χάρη και τη σκέπη του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Παντελεήμονος.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλικαρνασσού κ. 
Αδριανός εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως, ο 
Διοικητής του 547 Α/Μ Τάγματος Πεζικού Ρεθύμνου, Αντισυνταγματάρχης 
Γεώργιος Σφηναρόλης, εκπρόσωποι αρχών, φορέων και συλλόγων.








